



Новосибирск скорбит
два часа назад



25 июля в зоне СВО погиб житель Усть-Тарки Александр Стерликов, мобилизованный в сентябре 2022 года. Погиб геройски, на поле боя, защищая своих родных, друзей, свою Родину.

В апреле Александр был в отпуске. Благодарил земляков за поддержку моральную и материальную. Постоянно держал связь с руководством района, с друзьями, которых у Саши было довольно много. В Усть-Тарке у Александра был свой бизнес. В период мобилизации с предприятия призвали сразу двух сотрудников.



Стерликов Александр (? - 25.07.2023)

Дата рождения: ?

Дата смерти: 25.07.2023

Откуда: Новосибирская область

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-209367555_931



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/28467>